

A kereskedők és a bagatell-törvény
 A magyar gyarmatarúkereskedők országos szövetelete tudvaleg már régebben emlékiratot nyújtott az igazságszolgálati és kereskedelmi miniszternek, mely elpanaszolja a sérelmeket, melyek a magyar kereskedővilágot a bagatell-törvény hiányában és félszeg intézkedései folytán szenvedték, és így a forgalmat, valamint ennek nélkülözhetetlen feltételeit képzelt hitelviszonyok érdekében a sérelmes törvény mielőbbi módosítását sürgették. A kereskedővilág panaszai ez emlékirat benyújtása után nem szüneteltek, hanem még hangosabban nyilvánultak.

Szenesetlen így törvény ez a bagatell-törvény. Még javaslat stadiumában volt, midőn Magyarország ügyvédi kara felemelte ellene szavát; éles harcot folytatott ellene, midőn a törvényhozás tárgyaló asztalán fejedelmű sürgette módosítását, midőn már törvényvényt, és nem nyugodt bele ma napig sem, midőn az öt évüdvös tapasztalatok változatlanul a tavirakomplivé látszanak a törvény ügyét alkotni.

A magyar jogszövevényeknek és különösen az ennek gyakorlati részét képező ügyvédi karnak a törvényvel szemben nem volt állása. Nem a gyakorlati jogász, hanem az önérdékelt hajós prókátort állították oda mint a törvény ellenjőz és természetes, hogy nagyon könnyű volt ezzel szemben a kormányban, mely a gyors és ócska igazságszolgáltatás vesszőpánciján egy kis exkurziót csinált a népszerűség mezején és erősen az annyira becsülettel prókátorság felé szünbire, erősen haragot hozhatta a nép éreket a kielégítést kereső osztály-érdekek szemében. «A törvényhozás nem lehet tekintélyes ügy osztály érdekében» — a válasz, és az osztályérdek folytán felemelt írásával szemben a jogászvilág reputációja szempontjából is visszavonult a küldöttség, nem mondván le azonban a reményről, hogy a jövő igazolni fogja a törvényvel szemben elfoglalt álláspontját.

Nem is tehetők másképen, mert tény, hogy a bagatell-törvények az ügyvédi képviselettel, helyesebben az az által fellelhető perkölség megállapítását *absolutu kifizetés* rendelkezése a gyarapítás és az ügyvédi kar elleni gyűlölködés zsúfára a mozgalmat közepette nagyon alkalmatlannak mutatkozott.

De az osztályérdek elköltöztet jalszava után vajon még a mentő szó a kereskedők — tehát a jogkeresők létezésébe meg tekintélyes és mindenképen méltánylat érdemű részének emlékiratát szemben?

«Amly melegen üdvözöltét a csillag vett reform, mert tény, hogy bizonyos ügyek a rendezés és hosszadalmas voltát és költségeit el nem bírják — így szól egyik levele az emlékirat — ép oly kevéssé meglehetőnek, sőt minden intézkedés által egyenesen károsnak és kivételkellenek bizonyít a megallozott törvény a gyakorlatban és ma már minden oldalról azon egyhangzó óhaj nyilvánul, hogy ezen törvény reviziója, sőt gyökeres átalakítása egyik elodlatmány követelmény.»

«Esa van közeg, mely ezen törvénynek hiányait a legkértevelibbérthez és észleltéhez: az *első sorban a magyar kereskedők azon nagy zöme, mely áruinak közvetlenül a fogyasztókhoz való eladásával foglalkozik*. A kereskedők ezen részének a dolgos természetű fogva mindennap kínálózott alkalmat ezen törvény igénybe vétele és annak káros kihatását járdalomal elviselni.»

Az emlékirat e szavai helyesen tükrözök vissza amaz állapotot, melybe a bagatell-törvény a magyar kereskedő nagy zömet, de bizonyára *küvetél nélkül az összes vidéki kereskedők* juttatta, midőn a meghatalmazott által való képviseléstől származó költségtöbblet megállapításnak teljes kizárása mellett (36. §), a bírósági illetékeségek alaper lakhelyét költötte (15. §) vagyis: a ki 50 forint alatti követelését vidéki adóra ellen per után érvényesíteni óhajta — tekintve — mint az emlékirat is helyesen megjegyzi, — hogy már a forgalom természeténél fogva az ilyen apró követelés kontradikciónál a hitelező mindnyájt abintio per esetére gondnokság alá kívánja venni, mely a közérdekek teljesítésének helyét kiköti nem szokta, — oda van utalva, hogy vagy a követelés összegét leggyakrabban feltöltendő költségeket veri magát, és a személyes bíróság helyére utazik, esetleg ott saját kárára képviselőt rendel, vagy pedig — a mit jómóval számító kereskedő inkább tesz — a költségen kétség sem vált követést veszni hagyja. És ha a vidéki kereskedők könyvébe bepillantunk, vagy ezer száma hozhatnánk fel példát arra nézve, mennyire hozzájárul az épen ellenkező céllal bagatell-törvény a bizalom törlésére, és a kereskedő és fogyasztó közötti hitelviszony megingatására; felsorolhatnók a követelési tételek, melyek nem az adós fizetési képessége, hanem csak azért váltak behajthatóakká, mert a pusztá fizetni nem akarással szemben a törvény *egyesen újat vádja* a követelés érvényesíthetőségének. A bagatell-törvényeknek ez a rendelkezése nem egyéb, mint az adósok törvényes szabadalma nem fizetésre. És hogy ez szabadalom sokan élnek, helyesebben visszadokt: ismét csak a kereskedők strázi és főkönyvei azok, melyek bizonyíthatnak.

A kereskedők memorandumja azonban a bagatell-törvénynek nemcsak érzelt, hanem több hiányaira is utal. A felszámolási eljárás mellett a bírósági közegek óvatosság megváltoztatásait; eltelt a közegek hírlakosságának valóságos jogállamhoz nem illo primitív voltát, és ama hatást, melyet ez idegen és magat utat fordít — mert hisz az illettel meg nem elégedő fél a rendes per útjára vitéti az ügyet — az igazságszolgáltatásra gyakorolt. Az emlékirat a hiányok kielégése dacára nem áll elő javaslatát a törvény revizióját illetőleg, hanem e helyett rámutat az osztrák bagatell-törvényre, mely helyesebbnek abban látja, hogy rendszerint csak a járásbíró ruházta fel a bagatellbírók adására: a költségek egyes esetekben az ellenfél ellen méltányosan megállapíthatnók; a semmisségi panaszú ügyvédek mellől elengedjén, sőt szükség esetén ügyvédi képviseletet igényel.

En részéről helyeselni tudom, hogy az emlékirat a mindenképen szabatos osztrák törvényre utal, csakohy, ha a kereskedők lenyeg bagatell-törvényünk alapos és célravezető revizióját óhajtják, ha ezzel tényleg a kisebb peres ügyek gyors és olcsó lebonyolítását akarják elérni, akkor nem kell a törvény szabad szabadság melletti az osztrák törvénynek ama szakaszát, melyek a kereskedelmi eljárás áll, illetve a kereskedelmi bíróságok hatásköréhez tartozó ügyek eláttására és a Bagatellgericht in Handellensachen bíróságokra vonatkoznak.

Az emlékirat által teljesen mellőzött ez intézmény megérdemi, hogy foglalkozunk vele és hogy reá az intéző körök figyelmét felhívjuk.

Tudvaleg a bagatell bíróskodás alól ki vannak véve ama peres ügyek, (habár 50 forintot alól összegre vonatkozik is), melyek kereskedelmi eljárás alá tartoznak, illetve azok a követelések, melyek a járásbíró, mint kereskedelmi bíróság előtt érvényesíthők. Mig tehát a bagatell uti tárgyak kisebb peres ügy érdemű felelőseletlen és a perkölségek megállapítás tekintetében kellelen túl szigorú a törvény, addig a kereskedelmi jelleg eleget adó nézve, hogy a bagatell-törvénynek alapul szolgáló év teljesen leromboltassék és a bagatellösszeg, de kereskedelmi jellegre a nagyobb peres kaptafájásra huzassék egy a költségek, valamint a hosszadalmas tekintetében. E mellett azonban a felperes jogai is kiterjedettek az illetékes tekintetében az el felperes saját személyi bíróság uraia a helyzetet. A hitelezők — a bagatell-törvény hiányában fogva is — a követelt ki akázzák, és így a kereskedelmi eljárás áll juntak oly kisebb peres ügyek is, melyek törvény szerint illetve alperes kifogása folytán ide nem tartozhatnának.

Es ez sok inkonzisztencia ad alkalmat. Vannak kereskedők — ezek a fővárosi járásbíroság előtt folytatott perek azt bizonyítják, hogy budapesti csekék is, melyek az adott joggal nagyon visszáznak. A vidéki kereskedő néhány forintnyi követelt inkább kifizet, sem-

hogy a sokasom bizonyos kimeneteli per útját választva, a fővárosban képviselőt rendeljen s egy hosszú per és büssz perkölségek esélyének tegye ki magát. Ez jól tudja a perlekedő és a költségek megállapításának tudatában lévő, több mint élelmes cseké. O tehát perel, az pedig fizet.

Meg kell vallani, hogy az osztrák követkeésebbek voltak mint mi. Vagy igényelnek a kisebb peres ügyek rövidség és olcsóság okiárt kivételes ellátást vagy nem.

Ha igen, akkor az ügy jellege nem változhat a dolgon. Akkor a bagatellbíróskodás, kell, hogy kiterjesztészek a kereskedelmi ügyekre is.

Az osztr. bagatell-törvény (1873. április 27.) 2-ik és 3-ik szakaszában szabályozza a kereskedelmi ügyekben eljáró bagatellbíróskodást, a mennyiben oly városokban, hol önálló kereskedelmi bíróságok léteznek (Bécs, Prága, Triest) Bagatellgericht in Handellensachen állítható fel. Mashedült a járásbíróskodást mint bagatellbíróskodásnak el. Természetes, hogy ez az intézkedés az osztr. bagatell-törvény szemellett harmoniai, míg nálunk ennek kiterjesztése csak akkor volna lehetséges, ha maga a bagatell-törvény és a kereskedők emlékiratának óhajához képest revidálnánk és javítanánk. Az ilyen revizió — mely minden igényt kielégítne — elég volna téve a közérdekek és a bagatellbíróskodás minden tekintetben átlósának bizonyulna.

Dr. Visontai Soma.

Részletvilá-szédelgés.
 — Ezen Tivadar elnökünk beszéde a jogszövevényen. — (Folytatás és vége.)

Nem tehetem magamév azon javaslatot, miszerint a részletvilá gelen túli sérelém miatt megátadhatónak mondanák ki.

A magánjogi rendeltés igen nehezen fogadja be az által aiktott kivétel, melynek leges esetében a figyelmebe vétele határozottan idegen, jogfeloldással jelenlegi álláspontját.

A jelen túli sérelmet nem csak a keresk. jog zárja ki, melynek 253. §. 3. pontja értelmében a részletvilá gelnek csak az adósra nézve — hanem a vérove nére is, sőt erre nézve feloldással a részletvilá gelnek kiterjed, hanem polgári magánjogunk sem ismeri soha; s ha egynehány ellenkező döntvény e tekintetben kétséget ébreszthetne is, a jövőre nézve a kötelmi jog új törvénye eléri.

A törvényhozás új állása mellett, s figyelmebe vétele, hogy a jelen túli sérelém minden ügyre elordolható, következtetéses volna annak a részletvilá gelnek, épen egyedül ennél, szerződésben hatályt tulajdonítani. Alig hát éve, hogy egy organikus törvényünk a jelen túli sérelmet kizárta a kereskedelmi ügyekkel, s kitöbész alkalommal, hogy egy új rendszer törvénye kiérte a köztörvényi ügyekkel szemben is, — hibádznak, ha ezen jogorvoslatot épen itt alkalmazzuk.

De az különbben is távolról sem kielégítő új ülmezkel szemben.

Ha igaz az, hogy a véov megésvézte lett, nem látom helyes okát annak, hogy csak 50 százleket meghaladó kártól szabaduljon. Sőt tovább megvagy: azt hiszem, hogy a részletvilá gel, természeténél fogva *legkevésbé* túri meg, a jogvédelemnek új mechanikus eszközöit való függőségével, a mino a kar tisztán *arithmetikus* kiszámítás. Hangsúlyoztam ugyan, a hátrahagyás tényét is, hogy értékpapírok vásárlása részletvilá gelnek tökébeftetés, nem spekuláció. Azonban dacára ennek nem hagyhatom figyelmen kívül azon tényt, hogy az értékpapír értéke, s különösen a mieinké, nem állandó, hanem folytonos drukkódásnak van kitéve. Maradnak a véleményező úr által felhozott példák. Azon 67 aranyárjadék, mely ott 90 frtnyi árójarmán szerepelt, ma 26 forinttal többet ér. Mely időpont legyen tehát mérvadó a jelen túli sérelém kiszámításánál? Egy javaslat — azt mondja, hogy egyedül az eladás napján jégyvett az értékek alapul. Amde ez határozottan létes, mert az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján jégyvett árójarmán szerint költözték meg. De nem lehet a keresk. indítvány napján számítás, hanem az eladás napján, mert akkor a vév tévessé az ott felhozott példákban az értékpapír csak 50—60 nap mulva voltak fizetendők és szállítandók, s föl nem tehető, hogy a vév a több évvel mulva lebonyolítandó ügyeket az *eladás* napján j

E rovatban minden szó beiktatása 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakozmányaiban elvannak látva, még 30 kr. bélyegdíj fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóhivatalból levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk ha a válasza szükséges postabélyeg beküldésével.

Mignon.
Legrovidebben ezekben vezet levelet nekül, ha estünk alkalommal elvárjuk, és teljes egyedi hozam. Eltávozó? Erdemvári hirtelenség. Mestrel. 1243

Badacsony.
Levele van postán. 2180

Julia.
Akárok levelezni. Küldtél is levelet, és választ nem kaptam. 2181

K. Irma.
Versesz. Levele ment. 2182

Eladás.

Üzlethelyiség.
a belvárosban egyik legelőkelőbb utcában, új állványokkal együtt novembert 1-re átadandó. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1222

Eladó.
egy teljesen felszerelt minden kellekkel gazdagon berendezett hajótúró két kézi járatú motorral. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1209

Eladó.
8, 10 és 12 leereszté hásszal, de a jórészt levő gőzcsapóképek: 3, 3, 4, 5 pár kőjártó malomok, 12, 16, 20, 24, 30 leereszté hásszal felvő gépek, kazánok. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1207

Hegedű.
több régi igen jó karban lévő hegedű eladó, nagy díjazásért. 18. ajtó 12. szám alatt, megtekinthető délután 8-10-ig, délután 1-2-ig. 1225

Egy első emeleti.
10 szobából álló új lakás felvő évi november 10-én fogva berendezendő. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1209

Egy jó forgalom.
10 szobából álló új lakás felvő évi november 10-én fogva berendezendő. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1209

Egy keredencz.
Hol? megmondja a kiadóhivatal. 1566

Dunántúl.
jól helyen, városban a vasúthoz közel 500 hold birtok — az eladás 1000 hold birtok — az eladás 1000 hold birtok — az eladás 1000 hold birtok. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1213

Ujpesten.
egy cserézház, három szoba, konyha, előtér és pincze. Alul, szép kerttel a kiadóhivatalban. 1948

180 hectoliter való.
magyarországi bors, mely már 10 év óta pinczeben van — kisebb mennyiségben is eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1947

Egy nyelvt. nő, ki a ház
teendőiben is kitűnő járassal rendelkezik, mint társalkodó alkalmasnak önj. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1943

Magyaradi bor
130 hectoliter 1872, 1873 és 1875-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-00-01-02-03-04-05-06-07-08-09-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-

